



В Новом Уренгое перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г.Самары. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 24 марта 2017 года 39-летний житель города Самары, работающий вахтовым методом на Месо-Яхинском месторождении, приехал в г. Новый Уренгой в краткосрочный отпуск, для последующего отъезда в родной город. Перед отъездом домой он решил переночевать у своего знакомого – местного жителя. А так как у гостеприимного хозяина в это время находился еще один гость, мужчины устроили застолье с совместным распитием спиртных напитков. В какой-то момент между гостями возникла ссора, и 39-летний обвиняемый нанес потерпевшему несколько ударов кулаками и ногами по различным частям тела. После чего все участники застолья улеглись спать. Утром хозяин квартиры обнаружил, что 55-летний гость скончался. Результаты судебно-медицинской экспертизы показали, что мужчина скончался в результате закрытой тупой травмы грудной клетки, множественных двусторонних переломов ребер, сопровождавшихся развитием острой дыхательной недостаточности.

В ходе предварительного следствия обвиняемый отказался от дачи показаний и сотрудничества со следствием. Тем не менее, его вина подтверждается собранными по делу доказательствами, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1168465>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
